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Минск, Москва – Председник Венецуеле Уго Чавес предложио је јуче белоруском
председнику Александру Лукашенку формирање сопственог модела развоја и „савеза
слободних република”, известиле су руске новинске агенције, а пренео Тањуг. „Треба да
створимо нешто ново, јер данашњи систем (светски систем) служи мањини да би се
богатила. Али већини он не служи. Треба да формирамо неки савез република,
слободних република”, рекао је Чавес Лукашенку током посете Белорусији, а пренела је
агенција Интерфакс.

  

Према тој руској агенцији, председник Венецуеле предложио је белоруском лидеру да се
уједине „како би се створила једна стратегија која ће се проширити на цео свет”.

  

Чавес је, такође, рекао да је Лукашенко био „скоро непознат у Латинској Америци, а
данас га знају сви у Латинској Америци, знају где се налази Белорусија”.

  

Председник Белорусије оценио је да је могуће да се у најближој перспективи значајно
прошири трговинско-економска сарадња са Венецуелом и повећа робна размена. „Већ
смо доста учинили, и то практично. Пре само неколико година нисмо се ни познавали, а
данас имамо робну размену од стотину милиона долара, а ако реализујемо оно што смо
зацртали, у најскоријој будућности, то ће бити милијарде долара”, рекао је Лукашенко
приликом сусрета „очи у очи” са председником Венецуеле, пренео је Итар-Тас.

  

Председник Белорусије је најавио да ће ускоро у Каракасу бити настављено
разматрање питања стратешке билатералне сарадње, започете јуче у у резиденцији
Заслављ. „Чим кажеш, доћи ћу. Проћи ћемо целу Венецуелу, можда још нешто смислимо
за наше односе”, рекао је Лукашенко, најављујући „прегледање” рудника угља и злата и
налазишта гаса и нафте.

  

Описујући срдачност сусрета, агенција Интерфакс пренела је дијалог двојице лидера, по
којем је Лукашенко рекао да по Чавесовом погледу и расположењу осећа да му се у
Белорусији допада. „Овде се осећам као риба у води”, рекао је Чавес, наводећи да му се
током јучерашње посете Фабрици аутомобила Минск „допало да буде возач аутобуса”.
„Направићемо то у Венецуели (монтажу белоруске технике)”, рекао је венецуелански
председник.
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Чавес је Белорусију посетио три пута, а Лукашенко је децембра 2007. године званично
посетио Венецуелу, када је потписано неколико билатералних споразума и формирана
заједничка компанија за експлоатацију нафте, подсећа Итар-Тас.

  

Чавес ће данас допутовати и у дводневну посету Русији, осму од 2001. године.

  

У Москви ће се председник Венецуеле срести сутра са председником и премијером
Русије, Дмитријем Медведевом и Владимиром Путином, а планира се потписивање
билатералних споразума из области економије (између осталог о сарадњи у области
нафте и гаса), правосуђа, науке и културе и војнотехничке сарадње.

  

За последње три године у оквиру војнотехничке сарадње Русија је потписала са
Венецуелом уговоре вредне више од четири милијарде долара, подсетила је руска
државна агенција.

  

Од доласка на власт 1999. године, власти Венецуеле и Чавес спроводе курс јачања
политичког дијалога са Русијом и ширења веза.

  

Првог дана посете биће одржан трећи Пословни савет „Русија–Венецуела” и очекује се
да ће у раду тог форума учествовати Чавес и функционери руске владе.

  

(Политика)
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